

# ХИЩНИКИ: «АМУРСКИЙ ТИГР».

Презентацию подготовила  
учитель начальных классов  
МБОУ «СОШ №63 г.Владивостока»  
Лакина Александра Викторовна.



ТИГР – ОДНО ИЗ САМЫХ КРАСИВЫХ  
ЖИВОТНЫХ НА ЗЕМЛЕ, ДЛЯ ЧЕЛОВЕКА ОН  
ЯВЛЯЕТСЯ СИМВОЛОМ МОГУЩЕСТВА,  
СИЛЫ И ДОСТОИНСТВА.

ЕЩЕ НЕДАВНО ТИГР  
ОБИТАЛ ВО МНОГИХ  
СТРАНАХ АЗИИ И  
ВОСТОКА, СЕГОДНЯ ЖЕ  
БЛАГОДАРЯ ЧЕЛОВЕКУ ИЗ  
9 ПОДВИДОВ 3 УЖЕ  
ИСЧЕЗЛИ С ЛИЦА ЗЕМЛИ,  
А ТИГРОВ  
ЮЖНОКИТАЙСКОГО  
ПОДВИДА В ПРИРОДЕ УЖЕ  
НЕ ВСТРЕЧАЛИ БОЛЕЕ 20  
ЛЕТ.



Фото: Петр Ширяев

Хищник необыкновенно красив, оранжево-рыжая с подпалинами шерсть с черными полосками. Именно такой окрас помогает становиться совершенно незаметным в зарослях и кустарнике, где зверь обычно охотится.



Основным ареалом амурского тигра является юг Дальнего Востока России. Сейчас русские тигры заселяют почти всю лесную часть пригодных для них местообитаний Приморского и южной части Хабаровского краёв.





Судите сами: масса крупного амурского тигра достигает 300—350 килограммов при длине тела от кончика носа до корня хвоста 2,5—3 метра. Его сила такова, что лося и изюбра давит без труда, а тушу массой 1 центнер легко переносит в зубах, а препятствие высотой в рост человека с такой ношей перепрыгивает без труда.



СТРОЕНИЕ ТЕЛА  
ТИГРА ИДЕАЛЬНО  
СООТВЕТСТВУЕТ  
ЕГО ДУХУ  
ОХОТНИКА. ОН В  
СОВЕРШЕНСТВЕ  
ВЛАДЕЕТ  
ИСКУССТВОМ  
ПРЕСЛЕДОВАНИЯ,  
МАСКИРОВКИ И  
НАПАДЕНИЯ ИЗ  
ЗАСАДЫ.

Тигрята  
рождаются  
слепыми и совсем  
беспомощными,  
по два, три или  
четыре в помете,  
и на  
одиннадцатом  
месяце жизни уже  
умеют в одиночку  
выслеживать и  
убивать  
небольшую  
добычу.





БОЛЬШИНСТВО  
КОШЕК ИЗБЕГАЮТ  
ВОДЫ, НО ТИГРЫ  
ЛЮБЯТ КУПАТЬСЯ. В  
ЮЖНЫХ РАЙОНАХ  
СВОЕГО ОБИТАНИЯ  
ТИГРЫ РЕГУЛЯРНО  
ПРИНИМАЮТ  
ВАННЫ И ОЧЕНЬ  
ОХОТНО ПЛАВАЮТ.